

Oddíl kuželek má ke dni 31.12.2014 36 členů, z toho je 29 mužů, 1 žena a 6 dorostenců.

Činnost oddílu byla zaměřena na mistrovská utkání, na turnaje našeho oddílu a na turnaje jiných oddílů. Kuželna byla k dispozici veřejnosti a rovněž byla navštěvována mládeží z Litovelských škol a Domu dětí a mládeže.

V sezóně 2013/2014 jsme měli v soutěži celkem čtyři družstva:

Družstvo A hraje 3. kuželkářskou ligu. Soutěž hraje na pronajaté kuželně v Přemyslovicích. Družstvo skončilo na 10. místě.

Družstvo B tradiční účastník přeboru Olomouckého kraje soutěž končí na 11. místě.

Družstvo C v okresním přeboru sezónu zakončuje na 7. místě.

Družstvo dorostenců účastník severomoravské regionální soutěže skončilo na 3. místě.

V měsíci lednu se konali okresní přebory jednotlivců všech kategorií. Přeborů se zúčastnili tito naši hráči s těmito výsledky:

Muži kuželna Sokol Přemyslovice

6. Axmann Kamil 547; 8. Talášek Mira 537; 20. Mokoš Kuba 466

Senioři kuželna Sokol Přemyslovice

6. Čamek Jirka 526; 12. Baleka František 504; 20. Fiala Jirka 479

Dorostenci kuželna Pozemstav Prostějov

1. Jindra Petr 484; 5. Hampl Martin 440

Do krajského přeboru postoupili a umístili se v kategorii mužů na 19. Axmann Kamil 519; 21. Talášek Mira 493, v kategorii seniorů 11. Baleka František 531, v kategorii dorostenců 8. Jindra Petr 500. Do semifinále mistrovství republiky postoupil Baleka František, který zajíždí až do dalekého Vrchlabí kde končí na 32. místě výkonem 505 poražených kuželek.

Po ukončení mistrovských utkání a po odehrání přeborů jednotlivců začíná příprava na novou sezónu účastmi na turnajích, které pořádají sousedské oddíly. V tomto ročníku to nevedlo k žádným velkým úspěchům.

V únoru v době jarních prázdnin byl uspořádán nábor mládeže z Litovelských základních škol. Za jeho uspořádání děkujeme našim trenérům mládeže pánům Jardovi Čamkovi a Tondovi Horkému, za pomoci dorostenců.

V květnu byla kuželna otevřena pro širokou veřejnost v rámci pořádání koulení o ceny soutěž zvaná LETECKÁ. Tohoto turnaje se zúčastnilo bezmála 40 občanů nejen z Litovle. V mužích vyhrál pan Marek Štěpánek výkonem 60. V ženách zvítězila Baleková Míša výkonem 52. U dětí do 12 let zvítězila Kostelníková Jana výkonem 47.

Ve dnech 20.-22.června nás navštívili naši kamarádi kuželkáři z Drážďan-Radebeulu.

V pátek ve večerních hodinách jsme se setkali na kuželně kde proběhlo přivítání a poté jsme se přesunuli na litovelský internát,kde byli kluci ubytovaní a poté bylo malé pohoštění v místní restauraci.

V rámci této návštěvy bylo odehráno přátelské utkání na kuželně HKK Olomouc, které se hrálo na 120 hodů.V utkání jsme zvítězili v poměru Litovel 3260 Radebeul 3140. Po odehrání utkání se uskutečnil oběd v regionálním centru Olomouc.Po obědě jsme navštívili muzeum historických vozidel a telefonů a poté jsme ještě zavítali do leteckého muzea.

Po návratu do Litovle proběhl malý odpočinek a pak jsme se všichni sešli na večeři u Jirku Čamka na zahradě kde se malými dárky ocenili nejlepší hráči a i Ti kterým to zrovna moc nepadalo.

V neděli v dopoledních hodinách proběhlo rozloučení s přáním brzkého shledání za rok.

V srpnu jsme byli z technických důvodu nuceni neuspořádat 42.ročník memoriálu R.Winzinger a J.Skály.

Poslední kuželkářskou akcí roku 2014 bylo konání přeboru jednoty, kterého se zúčastnilo celkem 18 hráčů.Hrálo se na 120 hodů.

Muži:		Senioři:		Junioři:	
1.Mokoš Jakub	530	1.Čamek Jiří	533	1.Čulík David	537
2.Axmann Kamil	529	2.Talášek Mira	532		
3.Brosinger Standa	527	3.Fiala Jiří	517		

Na údržbě kuželny a při zajišťování služeb při akcích pro veřejnost bylo odpracováno v průběhu loňského roku 336 hodin.

V červnu oslavil kulaté jubileum 50 let Jirka Čamek.Přejeme mu hodně pevného zdraví do dalších let.

Závěrem zprávy chci poděkovat hráčům za předvedené výkony v uplynulé sezóně a doufáme,že ta nacházející bude třeba zase o něco lepší.Děkuji rovněž Všem kteří nám poskytli sponzorské dary na naše turnaje a na údržbu automatů.Závěrem zprávy chci popřát Vám a Vaším rodinám,všem příznivcům našeho oddílu do Nového roku 2015 mnoho pevného zdraví,spokojenosti,úspěchů jak na poli sportovním,tak i v osobním životě.